
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 30-04-2020

Aanwezig: Ines Swaelens, voorzitter OCMW Raad
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Christiane Servranckx, Timo Schoukens, 
Gunter Desmet, 
Marc Faes, voorzitter BCSD
Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid 
Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Geert De Feyter, Arno 
De Paepe, Sandra De Nil, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Kris De Meuter, Hannes Verdoodt, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Gemeenteraadslid
Koen Vanholder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Stefanie De Roover, OCMW-raadslid

OPENBAAR
SECRETARIAAT
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd

Aanwezig: Ines Swaelens, voorzitter OCMW Raad
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Christiane Servranckx, Timo Schoukens, 
Gunter Desmet, 
Marc Faes, voorzitter BCSD
Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid 
Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Geert De Feyter, Arno 
De Paepe, Sandra De Nil, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Kris De Meuter, Hannes Verdoodt, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Gemeenteraadslid
Koen Vanholder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Stefanie De Roover, OCMW-raadslid

De Raad,

Bevoegdheid
De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 30 januari 2020 2019 worden 
zonder wijzigingen goedgekeurd;
Zij worden ondertekend door de voorzitter van de raad en de Algemeen Directeur 
conform artikel 74 juncto artikels 32, 277 en 278 van het decreet Lokaal Bestuur;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 30 januari 2020 worden zonder 
wijzigingen goedgekeurd;
Zij worden ondertekend door de voorzitter van de raad en de Algemeen Directeur 
conform artikel 74 juncto artikels 32, 277 en 278 van het decreet Lokaal Bestuur;



OCMW
2. MMC - verhoging kilometervergoeding + nieuw reglement - Goedgekeurd

Aanwezig: Ines Swaelens, voorzitter OCMW Raad
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Christiane Servranckx, Timo Schoukens, 
Gunter Desmet, 
Marc Faes, voorzitter BCSD
Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid 
Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Geert De Feyter, Arno 
De Paepe, Sandra De Nil, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Kris De Meuter, Hannes Verdoodt, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Gemeenteraadslid
Koen Vanholder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Stefanie De Roover, OCMW-raadslid

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22.12.2017, artikel 113
Gelet op het Decreet Lokaal Sociaal Beleid van 09.02.2018, hoofdstuk 5, artikel 14
Juridische grond
Gelet op de vigerende afsprakennota Minder Mobielen Centrale. (zie bijgevoegd)
Considerans
Op 04.02.2020 ging een vergadering met de vrijwillige chauffeurs van onze Minder 
Mobielen Centrale door in het Sociaal Huis.
Daar werd de vraag gesteld om de kilometervergoeding op te trekken naar 0,35 
euro/kilometer. Voornamelijk omdat er vanuit FOD Economie werd beslist om vanaf 
01.12.2019 de cashbetalingen af te ronden op 5 cent. De munten van 1 en 2 cent blijven 
wel geldig als betaling maar de vrijwilligers merken dat er in de praktijk niet veel stukken 
van 1 en 2 cent meer aanwezig zijn bij onze gebruikers. Dit leidt tot onnodige 
rekenproblemen.
We vroegen ook een lijst op met de tarieven van andere OCMW's op bij Taxistop, onze 
buurgemeentes hanteren volgende kilometervergoeding.
- Asse: 0,33 euro/kilometer
- Lennik: 0,34 euro/kilometer
- Affligem: 0,32 euro/kilometer
- Dilbeek: 0,34 euro/kilometer
- Aalst: 0,38 euro/kilometer
 
Taxistop liet weten dat wij als OCMW vrij zijn om zelf een kilometervergoeding te 
bepalen. 
Toch kiezen we ervoor om de kilometervergoeding niet hoger te maken dan de 
vergoeding die het personeel krijgt voor verplaatsingsonkosten, namelijk 0,3653 
euro/kilometer.
 
Onze vrijwilligers zijn erg belangrijk voor de werking van de MMC. Het is dan ook erg 
belangrijk om deze aan te moedigen en te stimuleren. 
Wij vragen dan ook om de kilometervergoeding vanaf 01.07.2020 te verhogen naar 0,35 
euro/kilometer.
De minimumbijdrage per rit van 3 euro blijft behouden.
De wachtvergoeding, bij een wachttijd van meer dan 1 uur, wordt op advies van het 
BCSD verhoogd van 2,50 euro naar 3,00 euro.
Er bestaat momenteel geen duidelijk reglement voor onze gebruikers van de MMC, ook 
hieraan willen we verhelpen.



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

Financiële impact
Geen financiële impact voor de organisatie.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1: De OCMW-raad keurt de verhoging kilometervergoeding en wachtvergoeding 
MMC goed.
Artikel 2: De OCMW-raad keurt het nieuwe reglement MMC, als gevoegd in bijlage, 
goed.

FINANCIELE DIENST
3. Kennisgeving van de goedkeuring van de heer Gouverneur betreffende de 

jaarrekening over het financiële boekjaar 2018 van het OCMW Ternat. - Ter kennis 
genomen

Aanwezig: Ines Swaelens, voorzitter OCMW Raad
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Christiane Servranckx, Timo Schoukens, 
Gunter Desmet, 
Marc Faes, voorzitter BCSD
Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid 
Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Geert De Feyter, Arno 
De Paepe, Sandra De Nil, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Kris De Meuter, Hannes Verdoodt, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Gemeenteraadslid
Koen Vanholder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Stefanie De Roover, OCMW-raadslid

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder 
het  artikel 77 betreffende de bevoegdheden van de raad van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder 
het  artikel 260 betreffende de jaarrekening;
Juridische grond
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder 
het artikel 262, zeggende:
§ 1. De toezichthoudende overheid keurt de jaarrekening goed op voorwaarde dat:
1° aan de raadsleden in het beleidsrapport alle noodzakelijke informatie ter beschikking 
is gesteld om met kennis van zaken een beslissing te nemen;
2° de jaarrekening juist en volledig is en een waar en getrouw beeld geeft van de 
financiële toestand van de gemeente en het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn;
3° het beleidsrapport dat aan de raadsleden is bezorgd overeenstemt met de digitale 
rapportering die daarover aan de Vlaamse Regering is bezorgd met toepassing van 
artikel 250;
4° de algemene en de budgettaire boekhouding op elkaar aansluiten.
Considerans
Het vast bureau wordt gevraagd het besluit van de heer Gouverneur dd. 25 februari 2020 
ter kennis te brengen op de eerstvolgende vergadering van de raad overeenkomstig 
artikel 332,§1, derde lid van het decreet over het lokaal bestuur.
Stemming



Met 24 niet gestemd (Ines Swaelens, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Christiane 
Servranckx, Timo Schoukens, Gunter Desmet, Marc Faes, Frans Holsters, Fred Dielens, 
Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Geert De 
Feyter, Arno De Paepe, Sandra De Nil, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, 
Kris De Meuter, Hannes Verdoodt, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Hilde Van der 
Cruys)

BESLUIT :
Artikel 1. 
De OCMW-raad neemt kennis van het besluit van de heer Gouverneur dd. 25 februari 
2020 betreffende de goedkeuring van de jaarrekening over het financiële boekjaar 2018 
van het OCMW Ternat.
Artikel 2.
Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de heer Gouverneur van de 
provincie Vlaams-Brabant en aan het Agentschap Binnenlands Bestuur te 1000 Brussel. 

algemeen directeur
Koen Vanholder

voorzitter OCMW 
Raad

Ines Swaelens


